目录

-,	系统基本界面及操作	3
	(一)界面简介	3
	(二)登录界面	3
	账户冻结	3
	(三)退出系统	4
	(四)系统消息	4
	(五)版本更新	5
<u> </u>	软件主要功能	5
	(一)下单信息查询	5
	1. 委托信息	5
	2. 成交查询	5
	3. 所有挂单	6
	4. 持仓查询	6
	(二)普通下单	6
	1. 限价	7
	2. 市价	7
	3. 限价止损	7
	4. 市价止损	7
	(二) (2年	8
	1. 吊规以里	8
	2. 伏速改単	8
	(四) 伏逐下半	9
	1. 远洋伏迷侯八	9 م
	 C还下手起闭 () 且	و ۵
	J. 八丞十千刻(八)十 已级重议直	10
	(五/五),五次五二十	10
	1. 别有工顶工量平	. 10
	2. 足所正顶	11
	 4. 修改止损止盈单 	12
	5. 撤销止损止盈单	13
	6. 查询止盈止损单	13
	7. 止盈止损单状态说明	13
	(六)条件单	13
	1. 新增条件单	13
	2. 修改条件单	14
	3. 删除条件单	15
	4. 条件单状态说明	15
	(七)炒单手	15
	1. 使用炒单手	15
	2. 条件自动下单	17
	(八)自定义策略	18
	1 . 新增自定义策略合约	18

	2. 修改自定义策略合约	23
	 删除自定义策略合约 	23
	(九)下单参数设置	24
	1. 下单设置	24
	2. 撤单设置	25
	3. 状态与提示设置	25
	(十)下单默认量设置	26
	(十一)下单快捷键	26
	1. 快速超价	26
	2. 快速平仓	27
	3. 快速撤单	27
Ξ,	服务器重连功能	27
	(一)交易服务器重连	27
	(二)行情服务器重连	27
	(三)内盘连接	28
四、	其他功能	28
	(一)锁定	28
	1. 立即锁屏	28
	2. 定时锁屏	29
	(二)密码更改	29
	(三)显示挂单/成交	29
	(四)显示挂单/持仓	29
	(五)自适应列宽	30
	(六)显示隐藏报价	30
	(七)设置显示合约	30
	(八)列表风格设置	31
	(九)显示设置	32
五、	行情显示	32
	(一)显示五档行情	33
	(二)五档自动填单	33
六、	常用操作快捷键	33
七、	问题解决	34

一、系统基本界面及操作

提供了软件辅助界面介绍,包括主界面、登录退出界面、系统消息界、版本更新界面等。

(一)界面简介

下图为鼎赢交易系统的主界面。从上至下包括了菜单栏、行情栏、下单栏、信息栏以及账户信息等。

			交易系统	充 V1.8.136	交易服务器	E常 行情服領	务器正常 内盘	服务器断	开模拟盘 当	前登录ID	: 001011	客户:测	武001011			- 0	×
连接(山) 交易重	查询(I) 其他查询(<u>O</u>)	系统设置(X) 内盘	±交易() │ 系续	統帮助(<u>H</u>)	《 策略组合	BMD F	KRX Liffe	LME	HKEX TOCO	M SGXQ	XEurex	ICE	NYBOT eCBOT	CMECBT	CME	自选二 >	> v
交易所	名称	货币	合约		最高价	前收盘	最新价	买价	卖价	买量	卖量	成交量	最低价	持仓量	现手	前结	
CME	美精铜1401	美元	HG1401		3. 4250	3, 393	5 3. 3930	*3. 3925	*3.3960	*1	*4	43	3. 3895	1733		3.	8
CME	美精铜1402	美元	HG1402		3.3645	3. 357	0 3.3645	*3.3595	*3.3620	*5	*4	56		1579		3.	
CME	美精铜1403	美元	HG1403			3.342	5 3. 3450	3.3445	3.3450	9	4	22802	3.3405	112714	1	3.	
CME	美精铜1404	美元	HG1404			3.341	5 3. 3465	*3.3425	*3.3440	*2	*1	343		1008		3.	
CME	美精铜1405	美元	HG1405		3.3490	3. 336	5 3.3385	*3.3370	*3.3380	*9	*4	5144	3.3340	35467	1	3.	
CME	美精铜1407	美元	HG1407			3. 331	0 3.3380	*3.3305	*3.3320	*1	*1	1677		8440		3.	
CME	美精铜1408	美元	HG1408			3. 329	0 3.3450	*3.2850		*1				725		3.	
CME	美精铜1409	美元	HG1409		3.3485	3. 326	0 3.3260	*3. 3235	*3.3290	*4	*1	243	3.3420	2170		3.	8
CME	自银1403	美元	SI1403			19.53	9 19.595	19.590	19.600	10	9	19572	19.430	87727	3	19	
SHFE	沪白银1406	人民币	SQ-ag140)6		412	6 4061			706	320	3308908		620522	8		4
CME	澳元1403	美元	6A1403			0.886	9 0.8836	0.8836	0.8837	7	2	59220		121763	1	0.	8
CME	纽期金1404	美元	GC1404			1226.	1 1226.8	*1226.6	*1226.8	*2	*2	19320		73631		12	2
CME	澳元1406	美元	6A1406			0.881	6 0.8790	0.8782	0.8785	12	10	89		344	1	0.	8
CME	欧元1406	美元	6E1406			1.358	2 1.3578	1.3586	1.3587	3	2	206		3526		1.	6
CME	英镑1406	美元	6B1406		1.6425	1.643	1 1.6425	1.6432	1.6434	3	9	47	1.6425	5934		1.	(
CME	原油1402	美元	CL1402			92. 3	3 92.63		*92.64	9	*5	2727	92.50	229314	1	9	2 -
1																Ŀ	٢
	交易市场 商品	合约代码	马 买/	卖 开/平	定单类型	委托价格	委托数量 触发	价格	有效日期	37.7		去山 /c	•				
一快速(K)	CME × 美精铜	 HG1401 	~ 卖		限价止损 ~		1		当日有效 🗸	大へ	(D)	买田(3	>)				
						🗌 跟价				*3.3	925	*3.3960					
合约合约	约名称 买卖 委托	价 委托量成交货	均价成交量	委托状态	委托时间	系统号	委托日期	撤单时间	反馈信息	本地	3号	定单类型	下单类型 交易	易所 货币 资	金账号	定单编号	合约
<												0					>
刷新委托	信息 委托详细	資 省											Activate V	Vindows			_
持买	:0 持卖:0										F2委托信息	F3成交查询	F4所有持单	F5持合查询 F	6资金查询	F7条件单7	御
本地系统时间	:13:50:10 LME交易所	系统时间:5:50:10	CME交易所	系统时间:0:50	:10	账户:00	002011 货币:美元	可用:\$ 2109	958.8200 浮盈:	\$ 172260.00	00 平叠:\$ 0	.0000 保证金	\$ 1574392.0000	期权净盈亏:\$	0.0000		

(二)登录界面

1. 登录: 打开客户端用户登录界面;

	用户登录	-		×
用户帐号:	001003			
用户密码:				
行情服务器:	10.0.0.80(上海电信)	v		
交易服务器:	192.168.1.139(上海三网合一)	v		
	☑ 模拟盘 ☑ 记住帐号			
	登录 取消	枚) 査更	新
				_

- 2. 输入信息:选择实盘或者模拟盘(不勾选即进入实盘),输入用户名以及密码,选择行情服务器; 账户冻结:输入正确用户名后密码连续输入错误5次立即自动冻结该账户,冻结后请联系公司客服解冻。
- 3. 保存账号:勾选记住账号即在下次打开登录界面时,用户账号自动显示之前保存的登录用户账号;

- 4. 进入系统: 点击登录进入系统, 点击取消退出登录;
- 5. **重新登录**: 进入客户端主界面后点击左上角连接菜单,选择重新连接,则重连交易服务器。



(三)退出系统

1. 退出系统: 进入客户端主界面后点击左上角连接菜单, 选择退出系统或者在客户端界面点击右 上角×键直接退出。



(四)系统消息

1. 显示: 登录客户端后自动弹出系统消息框;

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	×
) 11 1	港交所产品上线通知 尊敬的客户:根据香港证监会《持牌人操守》规定,需对客户资金明确区分"期交所"与"非期交所",独立存放并分开记账。目前: 司已符合证监会的要求,将于11月7日重新开放香港期交所的交易,客户若要交易香港期交所产品,需将资金对应打入"HKFE- Trade"账户,	22

2. **不显示**:勾选左下角启动时不再显示则后关闭则下次登录时不会弹出;

□ 启动时不再显示	关闭

3. 显示设置: 在客户端菜单栏中点击其他查询->系统消息,则上图中系统消息框会弹出,左下角 启动时不再显示框可勾选或者取消勾选;

在客户端菜单栏中点击其他查询->个人消息,则显示个人消息。

系统消息	ļ.
个人消息	ļ

(五)版本更新

 版本更新:当有新版本发布时会弹出更新提示框,点击 OK 即自动更新后进入系统; 有些版本必须更新时,则不会弹框提示自动更新系统;



2. 退出更新:无需更新则点击 Cancel 键或者右上角×键,则不做更新直接登录系统。



二、软件主要功能

(一)下单信息查询

1. 委托信息

委托信息:该查询页面可查询所有下单信息,包括完全成交、部分成交、已排队、已撤销、资金不足、 指令失败等状态的下单,重新载入数据后只会显示**完全成交、部分成交、已排队、已撤销**状态的单子。

口快速	交易市场 (低) CME	商品 	1	۷	合约代码 6B1303	v	买/卖 定. 买 限	单类型 价 、	委托价格 1.6211	委托数 50	量 触发价格	买入(B)	卖出(S)							
合约	合约名称	(买卖	专委托价	委托量	成交均价	成交量	委托状态	委托时	1间 委托日期	撤单的	间 反馈信息	系统号	本地号	定单类型	下单类型	交易所	货币	资金账号	定单编号	合约
6A1212	澳元1212	买	1.0540	50	1.0540) 50	完全成交	17:48:	38 2012-12-1	7	报单成功	00000018100004	2012121700000	4 限价单	电子单	CME	美元(0000018	1000016	
6A1212	澳元1212	买	1.0540	50	1.0540) 50	完全成交	17:48:	37 2012-12-1	7	报单成功	00000018100003	2012121700000	3 限价单	电子单	CME	美元(0000018	1000015	
6B1212	英镑期货1212	卖	1.6201	. 2	1.6201	1 2	完全成交	18:26:	39 2012-12-1	7	报单成功	00000018100002	2012121700000	2 限价单	电子单	CME	美元(0000018	1000014	
6A1212	澳元1212	买	1.0534	50	1.0534	1 50	完全成交	18:05:	02 2012-12-1	7	报单成功	00000018100001	2012121700000	1 限价单	电子单	CME	美元(0000018	1000013	
<															_					>
	持买:0 持卖:0)											F	9委托信息	F1成交查记	旬 F4所	有挂单	F5持仓查	间 F7资金	查询

2. 成交查询

成交查询:包括合计、小计、明细、自成交以及调期明细页面。

快速(<u>K</u>)	交易市场 CME v	商品 英镑	۷	合约代码 6B1303	买/卖 ▼ <mark>买</mark>	定单类型 限价 、	委托价格 1.6211	委托数量 50	触发价格	买入(B)	卖出(S)					
合约 6B1212 身 6A1212 湧	合约名称 英镑期货1212 奥元1212	买卖 卖 买	价格 1.6201 1.0538	数量 交易所 2 CME 150 CME	货币 美元 美元	合约类型 期货 期货	「权利金									
合计	小计 明细 天:0 持卖:0	自成交	调期	明细合计	:分客户、	分合约、分买	卖进行合	н				F9委托信息	F1成交查询	F4所有挂单	F5持仓查询	F7资金查询

合计:按合约以及买卖方向显示所有成交信息;
小计:按合约、买卖方向以及价格显示成交信息;
明细:默认成交时间由近至远排序显示每一个成交信息;
调期明细:针对 LME 市场合约,显示所有调过期的 LME 持仓。

3. 所有挂单

所有挂单:该页面页面显示所有排队中的挂单信息,还提供显示挂单/成交以及显示挂单/持仓的显示方式。

快速(<u>K</u>)	交易市场 商品 CME 英镑 最大可委托数: 2535	1	合約 v 6B13	9代码 306	买/ 文 文	卖 定单类型 限价	委托价种 · 1.6202	各 委打 ? 1	氏数量 触发价	格 买入(B)	卖出(S)					
合约	合约名称	买卖	委托价	委托量	成交量	剩余数量	成交均价	委托状态	委托时间	本地号	系统号	下单人	反馈信息	交易所	货币	定单编号
6B1306	英镑期货1306	卖	1.6202	1	0	1	0.0000	己排队	15:13:44	20121218000002	0000018100006	demo000	报单成功	CME	美元	1000018
6B1303	英镑期货1303	买	1.6198	50	0	50	0.0000	己排队	15:13:35	20121218000001	00000018100005	demo000	报单成功	CME	美元	1000017
<																
显示措	E单 显示挂单	≜/成交	显示挂单	₽/持仓												
持买	:0 持卖:0										F9委	托信息 F1	或交查询 <mark>F4</mark> 月	í有挂单 F	5持仓查询	F7资金查询
	- 泉元村	ŧ单.	显示	所有	ゴ 排図	从状态	;单.	可在让	亥页面	撤销排队的	道•					

显示挂单: 显示所有排队状态单,可在该贝面撤销排队单; **显示挂单/成交**: 同时显示挂单信息以及成交明细信息页面; **显示挂单/持仓**: 同时显示挂单信息以及持仓合计信息页面。

4. 持仓查询

持仓查询: 该页面包括合计、明细以及止损止盈设置页面。

□ 快速	交易市场 (K) CME 最大可委托	商品 英镑 数: 2535	v	合约代 6B1306	円 、 、	买/卖 定单类 卖 限价	經 委托价 ✓ 1.6202	格 委i 2 1	氏数量 角	峻太价格		买入(B)	卖出(S)]					
合约	合约名称	总持买	总持卖 买均	介卖均份	↑ 现价	浮动盈利	打市盈き	开仓均价	交易所	合约类型	货币	资金账号	期权价值	[期权净盈亏					
CA3M	铜 3M	2	0 7650	0 0.0	0 8060. 7	5237.5	000 20537. 50	7956.00	LME	期货	美元	0000018							^
AH3M	铝3M	0	7 0.00	00 1957.	1 2109. 5	-3443.7	7550 -26656. 2	2089.821	LME	期货	美元	00000018							
AH3M	铝3M	3	0 1961	2 0.000	0 2109. 5	1500.0	000 11118. 78	5 2089. 500	LME	期货	美元	00000018							
HG1212	铜1212	1	0 3.64	15 <mark>0. 000</mark>	0 3. 6610	-725.0	000 412. 5000	3. 6900	CME	期货	美元	00000018							
6B1212	英镑期货1212	0	2 0. 00	00 1.620	1 1. 6168	412.5	5000 412. 5000	1.6201	CME	期货	美元	00000018							
641212	澳元1919	150	0 1 05	000 0.81	0 1 0561	34500 0	000 34500 00	1 0538	CME	相伐	羊元	00000018							\sim
合计	明细 止	:损止盈设置	总报 总报	买157 总	持卖9														
	持买:0 持卖:0													F9委托信	言息 F1成交查询	F4所有挂单	F5持仓查询	F7资金查	间

合计: 按合约, 买卖方向显示所有持仓总数;

明细: 按合约, 买卖方向, 单笔成交显示持仓信息;

止损止盈设置:显示所有设置的止盈损单,结算前盈损单均可显示,结算后仅显示未触发状态的永久止盈损单。

(二)普通下单

下单类型:在系统主界面的委托下单中下单,定单类型分为**限价、市价、限价止损**以及止损单 普通下单设置:

快速(<u>K</u>)	交易市场 商品 策略組合 • 自定义策略	合约代码 3	买/卖 开/平 买 开仓 ·	定单类型 ~ 限价	委托价格 > □ 跟价	委托数量 1	触发价格	有效日期 当日有效 >	<mark>买入(B)</mark> 146.000	<u>卖出(S)</u> 144.000
		买入	键下方。	显示行性	青买入价 _{春壶山价}	格枚		买 入(B) 卖	出(S)
		安山	DE I. /J 7	12 (JV]]	月头山川	1117		*3.3505	*3	3.3550

交易市场/商品/合约代码:可从下拉菜单中选择,也可直接双击行情合约自动获取合约; 买/卖:键盘"1"为买;键盘"2"为卖;也可双击买/卖框切换买卖方向; 定单类型:限价/市价/限价止损/止损; 委托价格:手动输入委托价格;双击行情自动获取;鼠标滚轮调整价位; 委托数量:手动输入委托数量;鼠标滚轮调整数量; 触发价格:手动输入触发价格;鼠标滚轮调整价位; 买入(B):买/卖方向选择买,按买入(B)下单或者使用快捷键"B"下单; 卖出(S):买/卖方向选择卖,按卖出(S)下单或者使用快捷键"S"下单。

1. 限价

限价:委托下单界面中,定单类型选择**限价**,即以设置的委托价格下单; 限价下可设置委托价格以及委托数量。

	交易市场	商品	合约代码	代码 买/卖 升		定单类型	委托价格	委托数量	触发价格	有效日期
快速(<u>K</u>)	策略组合 >	自定义策略 🗸	SI1403-SQ-ag [.] ~	买	开仓 ~	限价 ~		1		当日有效 🗸
							🔄 跟价			

2. 市价

市价:委托下单界面中,定单类型选择**市价**,即委托价格为空,以当前能够成交的最优价格成交; 市价下可设置委托数量。

	交易市场	商品		合约代码	冥	₹/卖	开/平	定单类	₽	委托价格	委托数量	触发价格	有效日期
快速(<u>K</u>)	CME	澳元	v	6A1406	~ 3	¢	U	市价	v		1		当日有效 \vee
										□ 跟价			

3. 限价止损

限价止损:委托下单界面中,定单类型选择限价止损后设置委托价格以及触发价格(触发价格为最新价); 限价止损下可设置委托价格、委托数量以及触发价格。

	交易市场		商品		合约代码		买/卖	开/平	定单类型	委托价格	委托数量	触发价格	有效日期
🔄 快速(K)	CME	v	澳元	v	6A1406	Ŷ	卖	~	限价止损。		1		当日有效 \vee
										口跟价			

注意:如为买方向,则要求**委托价格>=触发价格,触发价格>最新价**,即下单后该笔委托单可在(触发价格,委托价格)区间内最优的可成交价格成交;

如为卖方向,则要求**委托价格<=触发价格,触发价格<最新价**,即下单后该笔委托单可在(委托价格,触发价格)区间内最优的可成交价格成交。

4. 市价止损

市价止损:委托下单界面中,定单类型选择止损后设置触发价格(止损即市价止损); 止损下可设置触发价格、委托数量。

	交易市场		商品		合约代码		买/卖	开/平	定单类型	委托价格	委托数量	触发价格	有效日期
快速(K)	CME	~	澳元	v	6A1406	~	卖	U	市价止损 🎽		1		当日有效 🗸
										🔄 跟价			

注意: 到达触发价格后即以市价去成交。

(三)改单

1. 常规改单

改单:对已排队状态的委托单可进行改单,可更改下单的委托价格、委托数量以及触发价格等,撤销原 先排队单并且以改单后设置的重新下单。



①在委托下单页面或者所有挂单页面中选中一个排队单,单击鼠标右键;

- ② 选择改单,即在该笔委托单上方弹出改单窗口;
- ③ 修改委托价格、委托数量以及触发价格(如果设置的是限价止损或者止损单),点击改单;
- ④ 无需修改则直接点击取消退出。

委托价格: 7.04	125	委托数量: 1	触	发价格: 0.0	0000	改单	取消	<u></u> 号	定单类型
	10.00.10	2012 12 2	-	TIX-F-MA-AD	000000101	00002	AVIA102	1000002	限加里
0 己撤单	13:42:53	2012-12-24	13:51:38	3 撤单成功	0000001810	00001	2012122	24000001	限价单

2. 快速改单

快速改单:下单参数设置->常规->撤单改单设置中勾选**双击排队单则改单**的选项,保存退出 设置后如需改单可直接双击该排队单

默认价格: 对盘价 ~
默认价格: 对盘价 ~
국민국왕씨는 臣和 다
安托下里奕型: 1210
价格光标位置: 2 (右起)
□ 普通下单时是否需要确认下单信息
☑ 普通下单后是否需要保留下单数据
□ 下单后总是返回委托查询界面
☑ 开满自动撤单
✔ 平仓自动撤单
平仓撒单方式: 平満撒单 🗸

注: 当同时勾选了双击排队单则撤销该笔委托以及双击排队单则改单,当双击一个排队单时,先执行撤单

1. 选择快速模式

快速下单:委托下单界面勾选"快速(K)"框切换至快速下单模式,或者使用键盘"K"键切换至快速模式。

	交易市场		商品		合约代码		买/卖	定单类型		委托价格	委托数量	触发价格	
✔ 快速(K)	CME	۷	英镑	¥	6B1303	~	买	限价	×	1.6055	8		
	最大可委托法	h: :	29										

2. 快速下单超价设置

超价设置:进入系统设置->下单参数设置->下单快捷键,在"快速超价"中对快速下单快捷键进行设置。 比如:设置卖价买进1:1;买价卖出1:3,超价点数1:2

			下单参数	设置		×
常	规 下单快捷额	ŧ				
	-快速超价					
	卖价买进3:		买价卖出3:		超价点数3:	
	卖价买进2:		买价卖出2:		超价点数2:	
	卖价买进1:	1	买价卖出1:	3	超价点数1:	2
	买价买进1:	2	卖价卖出1:	4	超价点数1:	
	买价买进2:		卖价卖出2:		超价点数2:	
	买价买进3:		卖价卖出3:		超价点数3:	
	买价买进4:		卖价卖出4:		超价点数4:	

说明:在快速模式下,使用"1"键以当前行情卖价作为委托价下单买入该合约,超价点数设置为"2"则表示下单时以高于当前行情卖价 2 个跳点的价格作为委托价格下单买入,使其更易成交。

超价点数:为空,即以当前行情价格进行买卖

正数,即以更易成交的价格进行买卖。买进则以高于当前行情价买入,卖出则以低于当前行情价卖出

负数,即以不易成交的价格进行买卖。买进则以低于当前行情价买入,卖出则以高于当前行情价卖出

3. 快速下单默认开平仓数量设置

默认开平仓数量设置:进入系统设置->下单默认量设置,输入品种/合约、开仓数量以及平仓数量

	下	单默认量设置	×
品种/合约	开仓量	平仓量	241.00 //
6A1212	50	1	品种/合约:
6B1212	2	3	
6B1303	50	1	开仓数量:
6J1303	50	1	
AH3M	3	2	
			平仓数量:
			保存
			删除
			关闭

开仓数量:当对所设置合约快速下单时,如为开仓单则会使用设置的开仓数量

平仓数量: 当对所设置合约快速下单时,如为平仓单则会 使用设置的平仓数量

注:快速下单模式下针对合约采用先平后开规则,不可直接开反手。 比如某合约持买1 手,平仓默认量设置为2,使用快速下单平仓只 会下1 手卖单。

(五)止损止盈单

1. 新增止损止盈单

止盈止损设置:

① 进入系统设置->止损止盈设置;

合约	合约名称	总持实	买均价	总持卖	卖均价	开仓均价	现价	浮动盈利	期权净盈亏	合约类型	T
A1403	澳元1403	4	0.9248	0	0.0000	0.9248	0.9264	640.0000		期货	and a
A1312	澳元1312	0	0.0000	2	0.9312	0.9312	0.9295	340.0000		期货	-
C1312	小玉米1312	0	0.00000	1	4. 54875	4. 54875	4.56250	-13.7500		期货	1
选择的持仓数	收据										
选择的结合类	为埕										
交易所		商	8		合约代码			最新价			
持仓方向		持仓	数		已设置数			开仓均价			
止损止盈设置	g										
触发类型	按最新价触发 🔻	止盈损类	型普通	•	下单控制	触发时持仓不	足按持仓数下	单 ▼			
下单类型	市价 •	止损触发	价	÷	止损超价点数	\$					1
下单数	\$	平仓触发	价	÷	平仓超价点数	ţ.		设置	清空	天闭	
	●日 ・	开仓	价	\$	追踪回撤价差	÷					
作XX别											

- ② 两种止损止盈类型:普通和追价止损。普通即为常规止损止盈设置,追价止损是一种止损策略,让盈利跟随最新价自动调整价格,最新价回撤超过追价止损则触发止损。
- ③ 双击选中持仓,选择止盈损类型:普通

④ 价格设置:

双击选中持仓,输入止损触发价以及平仓触发价

买方向持仓:止损触发价必须<最新价/买价/卖价,平仓触发价必须>最新价/买价/卖价;

卖方向持仓:止损触发价必须>最新价/买价/卖价,平仓触发价必须<最新价/买价/卖价。

⑤ 设置下单控制

三种选项: 触发时持仓不足不下单、触发时持仓不足按持仓数下单、触发时按委托数量下单。

触发时持仓不足不下单:当最新价到达触发价时,若持仓数<盈损单下单数,盈损单失效。若持仓数>= 盈损单下单数,自动按下单数下单。

触发时持仓不足按持仓数下单: 触发时,若持仓数<盈损单下单数,按实际持仓数下单。若持仓数>= 盈损单下单数,自动按下单数下单。

触发时按委托数量下单:触发时无论持仓数是否满足下单数,都按盈损单中设置的下单数下单。

⑥ 设置超价点数:

对止损触发价以及平仓触发价设置相应的超价点数:

超价点数即在止损/平仓触发价的基础增加或减去相应跳点。

比如, 持买1 手, 设置止损触发价为1.0, 最小跳点为0.1, 止损超价点数设置为2,则表示该条止盈损单触发后会以 0.8 的委托价格下单,低于设置的止损触发价2 个跳点,使其更易成交,如设置超价点数为-2,则会以1.2 的委托价格下 单,使其不易成交;持卖则相反。(注:盈损单触发后的下单委托价格只由止损/平仓触发价以及其相应超价点数确定)

2. 追价止损

追价止损:一种止损策略,让止损价格跟随最新价自动调整价格,最新价超过实时更新的止损触发价则 触发止损,这样可以帮助您不断减低风险之余也不会错失更高利润。

一止损止盈设置	t ———			
触发类型	按最新价触发	۷	止盈损类型	追价止损 🗸
下单类型	市价	۷	止损触发价	
下单数			平仓触发价	
有效期	当日	¥	盈利追价触发点数	

双击选中持仓,选择止盈损类型:追价止损

止损触发价:最原始的止损触发价格,同常规止损止 盈的止损触发价。

止损超价点数:行情到达止损触发价时,下单委托价 =止损触发价+或-止损超价点数。

盈利追价触发点数:以设置时行情价格为基准(根据) 触发类型设置的最新价、买价、卖价),当触发类型价格(如最新价)移动点数=盈利追价触发点数设置值,

有空 大肉	

止损触发价才会被更新。

止损追踪点数:以设置时行情价格为基准(根据触发类型设置的最新价、买价、卖价),当当触发类型价格 (如最新价)和设置时的行情价格相比,移动点数到达盈利追价触发点数,则止损触发价在原止损触发价的 基础上移动止损追踪点数;移动多少倍(取整)的盈利追价触发点数,就移动多少倍(取整)的止损追踪点数, 止损触发价实时更新在下图所示红色区域内。

已设置的止损止盈列表:

状态	合约代码	合约名称	持仓方向	触发类型	止损触发价	平仓触发价	下单数	下单类型
未触发	6A1312	澳元1312	卖	按最新价触发	0, 9308		1	限价

等待触发过程中最新价(MAX)比设置追价止损单时的最新价上涨或下跌 N 点,盈利追价触发点数 设 X,止损追踪点数设 Y,止损超价点数设 E

则:止损触发价=A*Y*合约最小变动单位+设置时止损价;触发后的委托价= A*Y*合约最小变动单位+ 设置时止损价+或-止损超价点数 E,其中 A=N/X 取整数位。

例1:

持仓方向:卖,设置触发类型为最新价,设置盈损单时的最新价为0.9300,止损触发价为0.9308,止损超价点数2, 止损追踪点数3,盈利追价触发点数5;设置如下图:

 合约名称
 止损触发价
 平仓触发价
 持仓方向
 触发类型
 止损超价点数
 平仓超价
 下单数
 有效期
 已成交数
 已才本」下車
 止损追踪点数
 盈利追价触发点数

 澳元1312
 0.9308
 卖
 按最新价触发
 2
 1
 当日有效
 0
 0
 20
 限
 3
 5

若最新价>=0.9308,则触发止损,委托价为 0.9310=0.9308+止损超价点数 2;若当前最新价<=0.9295, 设置 追价止损时的最新价 0.9300-当前最新价 0.9295=盈利追价点数 5,则止损触发价自动更新为原止损触发价 0.9308-止损追价点数 3*合约最小变动单位 0.0001=0.9305;如下图:

若当前最新价>=0.9305,则触发止损,委托价为0.9307=当前止损触发价0.9305+止损超价点数2;若当前最新价<=0.9290(当前最新价与设置追价止损时的最新价相比满足2倍的盈利追价触发点数);则止损触发价自动更新= 上个止损触发价0.9305-3*0.0001=0.9302;

依此类推。

例 2:

持买1手,英镑1312,最新价从1.5948上涨至1.5955跌至1.5953再上涨至1.5965再跌至1.5955

常规止损止盈:

设置止盈触发价=1.5953,止损触发价=1.5946,最新价一旦超过1.5953 立刻触发止盈价,下单委托价=1.5953

追价止损:

设置止损触发价=1.5946, 盈利追价触发点数=3, 止损追踪点数=2, 止损超价点数=0, 设置追价止损单时最新 价=1.5948;

止损触发价=5*2*0.0001+1.5946=1.5956,下单委托价=1.5956, 其中(设置后到触发期间最新价 max1.5965-设置时最新价 1.5948) /3 取整=5,

当行情到达 1.5955 时,止损触发价更新为 1.5950;

当行情跌至 1.5953 时,止损触发价仍维持 1.5950;

当行上涨至 1.5965 时,止损触发价更新为 1.5956;

当行情跌至 1.5955 时,止损单触发,下单委托价为 1.5956

结论: 当最新价不超过止损价格时, 止损价效果同常规止损止盈, 反之, 最新价一旦满足盈利追价点数 设置,止损触发价则按止损追价点数设置变动,从而提高客户盈利程度。

3.止损止盈设置注意点

- 1. LME 合约不支持:
- 2. 只能对**持仓**进行止损止盈设置;
- 3. 未触发的止盈损单可进行修改、撤销等操作;
- 永久有效止盈损单只要未被触发则会一直存在并且有效;
- 5. 止损止盈单触发时所设下单数大于当时持仓数,则该条盈损单触发后为已清除状态,不会下单;
- 6. 同一持仓可设置多个盈损单,最小下单量设为1,对其设置的未触发盈损单下单量之和必须<=持仓量。

4. 修改止损止盈单

修改盈损单:

①在止损止盈设置界面,选中状态为"未触发"的止损止盈单;

② 单击鼠标右键选择修改或者直接双击该盈损单后在止损止盈设置框中对已有数据进行修改: ③完成后点击修改按键。(修改也可在**持仓查询->设置止损止盈**中操作)

止损止盈设置	1					1000				x	
当前持仓列表	:										
合约	合约名称	总持买	买均价 总持	奏 卖均价	开仓均价	现价	浮动盈利	期权)净盈亏	合约类型	E	
6A1403	澳元1403	4 0.	9248 0	0.0000	0.9248	0.9264	640.0000		期货	美	
6A1312	澳元1312	0 0.	0000 2	0.9312	0.9312	0.9290	440.0000		期货	美	
XC1312	小玉米1312	0 0.	00000 1	4.54875	4.54875	4.56250	-13.7500		期货	美	
۲ <u>ااا</u>											
- 法逐的结合数	7년										
交易所	CME	商品	澳元	合约代码	6A1403		最新价 0.9264				
持仓方向	买	持仓数	4	已设置数	4	Ŧ	F仓均价 0.9248				
~止损止盈设置	I									5	
触发类型	按最新价触发 🔻	止盈损类型	普通	· 下单控制	触发时持仓不	足按持仓数下单					
下单类型	限价・	止损触发价	0.9248	止损超价点数	0 4		Ut at				
下单数	4 ‡	平仓触发价	0.9270	平仓超价点数	0 \$		198 CX	清空	天内		
有效期	● 日 ・	开仓价	0	追踪回撤价差	0 0						
已设置的止损」	上盈列表:										
状态	合约代码	合约名称	持仓方向	触发类型	止损触发价	平仓制	由发价 下	単数 下	单类型	IL	
未触发	6A1403	澳元1403 [氵	修改	被发 0.	9248	0. 9270	4	限价	0)	
			撤消								

5. 撤销止损止盈单

口心里的止場止感到事。

撤销盈损单:

①止损止盈设置界面,选中状态为"未触发"的止损止盈单; ② 单击鼠标右键选择撤销。(撤销也可在**持仓查询->设置止损止盈**中操作); ③撤销后该止损止盈单状态为已撤销。

COGRETINE	my nak +									
状态	合约代码	合约名称	持仓方向	触发类型	止损触发价	平仓触发价	下单数	下单类型		
未触发	XW1303	小型小麦130	买		8.00125	0.00000	1	限价单	0	\sim
己撤销	XW1303	小型小麦130	买	1950	8.18000	8.19125	1	限价单	0	
已撤销	XW1303	小型小麦130	<u>买</u>	加以月	8.53000	0.00000	1	限价单	0	
己完全成交	6A1212	澳元1212	买	按最新价触发	1.0469	0.0000	16	限价单	1	
已撤销	6A1212	澳元1212	买	按最新价触发	1.0466	1.0466	132	限价单	1	
己完全成交	6A1212	澳元1212	卖	按最新价触发	1.0468	1.0468	50	市价单	1	\sim
<									>	

6. 查询止盈止损单

查询盈损单:

止损止盈编号	状态	交易所	i 合约代码	合约名称	持仓方向	止损触发价	平仓触发价	触发类型	止损超价点数	平仓超价点数	下单数	有效期	已成交数	己撤单数	本地号	下单类型
123	未触发	CME_CH	XW1303	小型小麦	买	8.00125	0.00000	按最新价触发	0	0	1	当天有效	0	0	201212130006	限价单
122	已撤销	CME_CI	XW1303	小型小麦	买	8.18000	8. 19125	按卖价触发	0	0	1	当天有效	0	0	201212120002	限价单
121	已撤销	CME_CH	XW1303	小型小麦	买	8.53000	0.00000	按最新价触发	0	0	1	当天有效	0	0	201212070002	限价单
116	己完全成交	CME	6A1212	澳元1212	买	1.0469	0.0000	按最新价触发	1	0	16	当天有效	16	0	201212040007	限价单
115	已撤销	CME	6A1212	澳元1212	买	1.0466	1.0466	按最新价触发	1	-1	132	当天有效	116	16	201212040006	限价单
114	己完全成交	CME	6A1212	澳元1212	卖	1.0468	1.0468	按最新价触发	1	-1	50	当天有效	50	0	201212040005	市价单
112	己完全成交	CME	6A1212	澳元1212	买	1.0400	1.0428	按最新价触发	2	-2	300	当天有效	300	0	201212040004	限价单
合计 타	明細 止损止	盈设置	总	持买13 总持	卖17									ACUV	ate windo	WS
持买:/	持要:1 持要:0 [9季折信息] 打成交查询 网络有神兽 网络负责词															

F9委托信息 F1成交查询 F4所有挂单 F5持仓查询

① 在持仓查询->设置止损止盈中查看设置的止损止盈单

② 对于未触发状态的止损止盈单可进行修改,撤销操作。

③ 当日操作过的所有盈损单都可查询,结算后只能查询到未触发的永久有效盈损单。

7. 止盈止损单状态说明

未触发:设置成功还未到达触发价位的盈损单;可做修改、撤销操作 **平仓指令成功**: 已触发单下单指令发送成功但还未成交盈损单; 无法更改 **平仓指令失败**:已触发单但下单指令发送失败;无效 已撤销:手动撤销的未触发盈损单或者撤销该盈损单触发的排队单;无法更改 已清除: 盈损单触发时所设下单数量>当时实际持仓数量; 无效 已部分成交: 触发的盈损单部分成交: 无法更改 **已完全成交**: 触发的盈损单完全成交; 无法更改

(六)条件单

1. 新增条件单

条件单查询中,点击左下方<mark>新增</mark>,或者在该页面单击右键,在菜单选择<mark>新增</mark>。

交易市场 商品	合约代码 买/	★ 开/平 定单类型	委托价格 委托数量 :	触发价格 有效日期
□ 快速(<u>K</u>) CME v 澳元 v	5A1403 × 卖	开仓 ∨ 限介 ∨		当日有效 ▼ 买入(B) 卖出(S)
条件单编号 状态 合约 1 未触发 6A1312	合约名称	触发条件	触发下单	止损设置
	澳元1312	最新价>=0.9261	以限价0.9259买入3手	行情最新价<=0.9254美元时,以市价卖出3手
N新条件单信息 新增 修改 新字:0 持卖:0	b 删除		F2委托信息 F3成交查询	> F4所有挂单 F5持仓查询 F6资金查询 F7条件单查询

新增条件单:

- (1) 触发条件设置:填入合约代码;设置触发条件,包括最新价、对盘价以及挂单价。(必填) 比如:澳元1312,条件设置最新价>=0.9261,即当澳元1312 行情最新价等于或者大于0.9261 时触发下单。
- ② **触发后下单设置**:设置条件单触发后的下单信息,包括买卖方向、订单类型、委托价格、委托数量以 及有效期,与普通下单设置相同。(必填)
- ③ **下成交后止损止盈设置**: (可选填)当条件单触发后的下单完全成交,即可触发止损止盈设置;填入触 发类型、定单类型、委托数量、有效期、下单控制、止损止盈触发价位等,**详细设置可参照止损止盈**。
- ④ 保存:点击设置,新增条件单设置。

会。」「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「新作单设置」「」」「」」「」」「」」」「」」」「」」」「」」」「」」」」「」」」」」」「」 「」」」」
合约: CME v 澳元 v 6A1312 v 条件: 最新价 v >= v 0.9261
最新价: 0.9253 现手: 4 买价: 0.9253 买量: 9 卖价: 0.9254 卖量: 8
买卖: ● 买入 ○ 卖出 定单类型: 限价 ▼ 委托价格: 0.9259 委托数量: 3 有效期: 当日有效 ▼
触发类型: 按最新价触发 ▼ 定单类型: 市价 ▼ 委托数量: 3 有效期: 当日有效 ▼ 下单控制: 触发时持仓不足不下单 ▼
止损触发价: 0.9254 止损超价点数: 平仓触发价: 0.9263 平仓超价点数:
设置 清除 关闭
已设置的条件单:
条件单编号 状态 合约 合约名称 触发条件 触发下单 止损设置

2. 修改条件单

条件单查询中选中未触发状态条件单,点击左下方修改,或者在该页面单击右键,在菜单选择修改。

条件单编	号	合约	合约名称	触发条	件	触	发下单	L		止払
1	未触发	6A1312	澳元1312	最新价5.000	自	适应列宽		入1手	行情最新价公	= 0. 9 254美元
					列表	表风格设置	•			
					设設	置列头显示				
					新	增				
					修改	改				
<					刑理	<u></u> 除				
刷新奔	件单信息	新増 修改	刪除							

修改条件单:

- ① 修改: 在条件单设置页面对该条件单的设置进行修改,除了合约外所有值均可做修改操作;
- ② 保存: 修改完成后点击修改按键进行保存。

			条件单设置		
┌触发条件设置 ———					
合约: CME	> 澳元	6A1312 Y	条件: 最新价	· >= · 0.9261	
最新价: 0.9253	现手: 1	买价: 0.9252	买量: 10	卖价: 0.9253 卖量	: 16
┌ 触发后下单设置 ——					
买卖: ● 买入 (卖出 定单类型: 阳	約 ✓ 委托价格:	0.9259 委托	· 数量: 3 有效期:	当日有效 🔻
一下单成交后止损止盈	设置				
触发类型: 按最新	術 <mark>触发 ×</mark> 定单类型:	市价 🔻 委托数量	: 3 有效期	: 当日有效 🔻 下单控制:	触发时持仓不足不下单 🗸
止损触发价: 0.92	254 止损超价点	藏数:	平仓触发价: 0.92	263 平仓超价点	数:
		修	改 清除	关闭	
已设置的条件单:					
条件单编号 お	(応) 合约	合约名称	触发条件	触发下单	止损设置
1 未触》	6A1312	澳元1312	最新价>=0.9261	以限价0.9259买入3手	行情最新价<=0.9254美元时,以市

3. 删除条件单

条件单查询中选中**未触发**状态条件单,点击左下方**删除**,或者在该页面单击右键,在菜单选择**删除**。 删除条件单:

① 删除:点击删除确认后直接删除该条件单。

条件单编号 状态	合约	合约名称	触发条件		触发下单		止损
1 未触发	6A1312	澳元1312	最新价5.0000		以限价0 9261 罕 λ	1∰	行情最新价<=0.9254美元8
					自适应列宽		
					列表风格设置	•	
					设置列头显示		
					新增		
					修改		
<		_ []			删除		
刷新条件单信息	新増 修改	刪除	L	_			

4. 条件单状态说明

未触发:设置成功但还未到达设置触发价位的条件单,可做修改、删除操作; **下单成功**:已触发并且成功下单的条件单(只要触发,不论触发后下单状态); **已删除**:手动删除的未触发条件单,无法更改;

(七)炒单手

炒单手功能是针对单个合约,根据客户已设置好的下单条件,在行情达到时以最快速度进行交易。

1. 使用炒单手

①在行情页面选中任意合约;

- ② 进入系统设置->炒单手;
- ③ 炒单手界面中:

合约数据:

显示选中的合约代码及合约名称;

1 (T)	其他查询(O)	系统设置(X)									
	系统锁定 Ctrl+L										
	更改密码										
	下单默认量读	2置									
	下单参数设置	Ē									
	止损止盈设置	Ē									
	炒单手										
1	息示标答栏										

	炒单手
合约数据 合约代码 SI1312 最新价 系	合约名称 白银1312
委托下单 ● 手动下单 ○ 条件自动下单 □ 市价	·····································
委托价格 跟最新价 下单超价	触发类型 按最新价 ∨ 下单类型 市价 ∨ 止损点数
委托数量 1 2 5 10 平 入 束	止盈点数
委托数据列表 委托状态 买卖 委托价 多	□ 点击委托数据自动填单 ● 抗量 成交均价 成交量 定单类型 下单类型
<	>
持仓方向 持仓数 开仓均价 浮动盈利	市价平仓对价平仓

最新价、买价及卖价与当前最新行情同步。

委托下单:

有效期: 只支持当日有效;

委托价格:可手动输入调整,或使用市价、跟价方式;

跟价:以实时买价、卖价或最新价作为委托价格(根据用户自定义设置);

下单超价: 在委托价格基础上进行下单超价的调整以确定下单时委托价格;

市价: 以市价作为委托价格;

无效: 勾选无效则关闭止损止盈设置功能;

止损点数:委托下单成交后,以实际成交价格为基础,根据止损点数计算止损价位;

止盈点数:委托下单成交后,以实际成交价格为基础,根据止盈点数计算止盈价位;

超价点数: 到达止盈损触发点位后, 在盈损触发价基础上加上超价点数作为下单价格;

委托数量: 下委托单时的数量设置;

保持设定:下单成功后是否保存盈损之前的下单信息。

买入:点击买入该合约,并且要与买卖方向设置一致;不启用买卖方向时无需考虑一致性; **卖出**:点击卖出该合约,并且要与买卖方向设置一致;不启用买卖方向时无需考虑一致性; **清除**:一键清空所有委托信息;

关闭:退出炒单手功能。

委托数据列表:

委托数据列表:委托数据列表中显示该选中合约的所有状态下单信息。

委托数据列	洞表				点	击委托数据	自动填单
委托状态	买卖	委托价	委托量	成交均价	成交量	定单类型	下单类
<							>
- 持仓数据 -							
持仓方向		持仓	数				_
开仓均价		浮动盈	利		市价半仓	对你	ΨĈ

持仓数据:

点击委托数据自动填单: 勾选时则支持单击委托数据列表中的合约则自动填入该单信息; **持仓方向:** 有持仓情况下显示该选中合约的持仓方向;

持仓数: 有持仓情况下显示该选中合约的持仓数量;

余件自动买入 ————————————————————————————————————	止場止兩沿澤
当 最新价 🔻 >= 💙	● 一版 二 二 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
时,自动以限价 🗸 🜔	止损点数 () 超价点数 ()
买入 🤶 手。	止盈点数 🔰 🗘 超价点数 🔶
条件自动卖出	
	_ 止损止盈设置
	触发类型 按最新价 🔻 下单类型 市价 🗠
时,自动以限价 🗸 🗘	止损点数 🔷 🗘 超价点数 🔶
卖出 🔶 手。	止盈点数
	法 险 关闭
<u>居</u> 初 停止	
日 动 停止 委托数据列表	
启 动 停止 委托数据列表 委托状态 买卖 委托状态 买卖	☐ 点击委托数据自动填单 □ 点击委托数据自动填单 □ 成交均价 成交量 定单类型 下单类型
月 初 停止 委托数据列表 委托状态 买卖 委托价 委托量	
启 动 停止 委托数据列表 委托状态 买卖 委托价 委托量 <	
眉 动 停止 委托数据列表 委托状态 买卖 委托状态 买卖 委托状态 买卖 支行数据 持仓数据 持仓数	□ 点击委托数据目动填单 □ 点击委托数据目动填单 □ 成交均价 成交量 定单类型 下单类型 .

开仓均价:有持仓情况下显示该选中合约的开仓均价:

浮动盈利:有持仓情况下显示该选中合约相对于最新价格的浮动盈利。

市价平仓:对于有持仓的选中合约,点 击市价平仓则默认撤销所有平仓方向排队单并且 以市价下平仓单对所有持仓做平仓操作;

对价平仓:对于有持仓的选中合约,点 击市价平仓则默认撤销所有平仓方向排队单并且 以持仓方向对盘价格下限价平仓单对所有持仓做 平仓操作;

注:使用市价平仓或者对价平仓后,默认撤销该合约平 仓方向所有挂单以及该合约所有**未触发盈损单**。

2.条件自动下单

条件自动下单是根据客户设置的开仓以及平仓条件,系统自动进行下单的功能。

(1) 条件设置

条件可设置买入以及卖出两个条件,也可以只设置其中一个;而针对买入或者卖出条件可设置对 应的止盈止损条件。

① 条件自动买入:

当**最新价/买价/卖价(**自定义设置)>=或者<=某个价位时,即触发该下单,自动以**限价/市价(**自定义 设置)买入___手。

	~	一止损止盈	设置			_
∃ 転和01 ▼ >= ▼	~	触发类型	按最新价 ~	「「「「「「「」」」。	市价	v
时,自动以限价 🗸	Ĵ	止损点数	<u> </u>	超价点数		
买入 🤶 手。		止盈点数	<u></u>	超价点数		Ĉ.

止盈止损设置:

触发类型: 触发类型可以选择按最新价/买价/卖价;

下单类型:可以选择市价/限价;

止损点数:1个点数代表该合约的1个最小跳点,成交价格-止损点数*合约最小跳点即为止损触发价格; 止盈点数:1个点数代表该合约的最小跳点,成交价格+止盈点数*合约最小跳点即为止盈触发价格;

超价点数仅在下单类型为限价时适用:

超价点数:1个点数代表该合约的最小跳点,止盈损价格触发后可控制委托下单价格;设置为正数,则 更易于成交;为负数,则更易挂单。

② 条件自动卖出:

	- 止损止盈设置
当最新价 > <= >	触发类型 按最新价 🗸 下单类型 市价 🗸
时,自动以限价 🗸 🗘	止损点数 🌔 超价点数 🌔
卖出 🤶 手。	止盈点数

止盈止损设置:

触发类型: 触发类型可以选择按最新价/买价/卖价;

下单类型:可以选择市价/限价;

止损点数:1个点数代表该合约的最小跳点,成交价格+止损点数*合约最小跳点即为止损触发价格; 止盈点数:1个点数代表该合约的最小跳点,成交价格-止盈点数*合约最小跳点即为止盈触发价格; 超价点数仅在下单类型为限价时适用:

超价点数:1个点数代表该合约的1个最小跳点,止盈损价格触发后可控制委托下单价格;设置为正数,

则更易于成交;为负数,则更易挂单。

(2) 启动

设置条件后点击启动按键运行自动下单。

A / L #540			/2 3			
合药数据 合约代码	6E1312		合约名称 欧河	. 1312		
最新价	1.3426	买价	1.3425	卖价	1.3426	
委托下单 ○ 手动	下单 • 条件	自动下单				
- 朱仵日初	头人 ———	~	←止损止盈设	置		
当最新价	· · >= ·	~	触发类型 按	最新价 >	下单类型	市价 ~
时,自动	以限价 🗸	<u> </u>	止损点数	<u></u>	超价点数	0
买入	<u></u>		止盈点数	<u></u>	超价点数	0
条件自动	卖出			~		
当 最新价	·		- 止预止盈设	直		
_		V	触发类型 按	最新价 ~	下单类型	F107 ~
时,自动	以限价 🗸	Û	止损点数	<u></u>	超价点数	
卖出	<u></u>		止盈点数	Û	超价点数	
	启动	停止	清陽	ŝ (关闭	

~

需注意事项:

- 1. 启动条件自动下单时必须确保该合约无持仓;
- 2. 每次触发下单后必须等到盈损单也触发并且成交后才记做一轮,之后将触发下一轮下单;
- 3. 不设置赢损条件的情况下,启动后只会触发一次开仓,由于不会自动平仓程序则无法继续。
- 4. 自动下单运行过程中不允许进行手动操作,必须先按**停止**后手动操作;
- 5. 暂不支持策略组合合约。

(八)自定义策略

自定义策略功能允许对不同市场、不同商品、不同月份的各合约进行差价以及比价的组合。 系统可将 2 个或 3 个合约组合成一个策略合约,当策略合约的价格满足时,则会触发策略下单,先下主 动腿(即设置的第一个合约),成交后立即按比例下被动腿(即设置的第二三条腿)。 注: 使用自定义内外盘策略前请先登录内盘交易账户,点击菜单栏内盘交易->开启内盘交易登录。

1. 新增自定义策略合约

① 在策略组合行情页面中单击鼠标右键,选中"设置显示组合策略"选项;



② 在设置显示策略页面点击左边自定义,再点击左下方自定义策略按键进入自定义策略设置界面;

			Щ					
待选自定义策略:		○策略明维	8					
▲ 策略组合 ▲ 自定义 大豆1503-大商-豆粕1505-大商-豆油1505 澳元1409-白银1412[6A1409-ag1412] 英镑1409-澳元1409[6B1409-6A1409]		序号	合约	买卖方向	下单类型	模式	下单手数比例	最小
演元1409-黃金1412[6A1409-au1412] 纽期金1408-黃金1412[GC1408-au1412]		价 主 单腿手	(格最小变动) 动合约最大打 最后交! 手动追单滑, 动平主动滑,	介格: 单位: 品目: 点数:				
		已选自定	义策略:					
		1	策略名称	ŝ	策略合约组合	计码	上移	\$
	添加>>	纽期金1 英镑140	408-黄金14)9-澳元1409	12 GC1 9 6B1	408-au1412 409-6A1409	2	下移	;
< >	<<删除						确定	
自定义策略复制并新建	删除全部						取消	í
修改策略 删除策略		<					>	

③ 从左侧待选合约列表中选中合约,点击添加按键或者双击该合约,添加至右侧策略合约明细中; (自定义策略支持左侧中所有显示的合约,任意市场以及任意商品合约)



1.自定义策略如果包含内盘合约,由于本地时间和服务器时间可能存在误差,在内盘休盘前一分钟停止触发,在重新开盘后一分钟重新开始触发
 2.自定义策略如果包含内盘合约,开平方向请在策略下单时指定,默认为根据持仓自动判断
 3.请务必详细了解该功能后再进行设置和下单操作,自定义策略如果出现任何问题,本公司不承担任何责任
 4.请务必保证有足够的资金下单,否则造成单边持仓的情况本公司概不负责

- ④ 点击预设,策略参数设置中自动对该组合策略进行命名,默认价格类型为差价;
- ⑤ 预设后点**保存**即可保存新建的策略。

价格最小变动单位:	0.0001
主动合约最大批量:	* 为空或者0时无限制
预计一手占用资金:	
单腿手动追单滑点。	数: 5
单腿手动平主动滑点。	数: 5
被动腿触发时下单价	格: 基于公式推算 ~
 ✓ 包含内盘合约时 ✓ 包含内盘合约时 ✓ 策略单腿时声音 	,休盘前一分钟自动撤销主动腿挂单和部分成交单 ,收盘前一分钟自动撤销策略单 提示
·····································	设 → 保存 关闭

⑥ 在策略合约明细中可设置买卖方向、模式、下单类型、下单手数比例、最小对盘挂单量、价格容忍度、安全深度、主动区域、定时追单、定时追单滑点数、定时平仓、定时平仓滑点数、止损追单、止损追单滑点数、定时追价、定时追价滑点数以及定时追价最大触发次数;

下单类型: 单腿合约的下单类型, 可选择限价或者市价;

注: 部分交易市场不支持市价下单,设置保存时会提示。

下单手数比例:即下1手策略时该单腿合约的下单数量,支持小数;当设置主动腿下单比例 大于被动腿时,必须均为正数,不可设置小数;

模式:分主动以及被动两种,一个两腿策略必须有一个主动以及一个被动;

最小对盘挂单量:该值设置的是盘面买卖量。有时由于主动腿成交后被动腿行情买卖量不足导致单腿挂单的情况,为此,设置市场买卖量来确保只有当盘面买量/卖量达到设定值才会触发策略下单。如设置为3,则只有当行情买量或者卖量(视单腿买卖方向)大于等于3的时候,才会触发下单。

序号	合约	买卖方向	下单类型	模式	下单手数比例	最小对盘挂单量
1	GC1504	买	限价	主动	1	0
2	au1508	卖	限价	被动	1	0

价格容忍度: 该合约下单时委托价格超价点数, 输入正整数, 1 代表 1 个最小跳点;

安全深度:设置合约的最小跳点,为正整数。考虑到国内合约只有一档行情,其成交量有限, 当被动腿最小对盘挂单量不满足的情况下,为确保其作为被动腿时单量足够成交,可在盘面价格 基础上扩大可成交价格范围,使其更易成交。相应地这个安全深度会计入策略行情中。

主动区域:针对主动腿,设置1表示主动腿合约的1个最小跳点。主动区域范围则是主动腿 行情价格再加减主动区域值的区间。策略挂单价格还未到达行情可触发价格时,如果根据被动腿 行情价格与策略下单价格推算出的主动腿价格在主动区域范围内则会触发策略主动腿下单。当行 情价格变化时,系统会自动对主动腿进行改单;如主动腿价格超出主动区域,则自动撤单。

价格容忍度	安全深度	主动区域
0	0	0
-30	0	

定时追单:该值设置单位是秒。当被动腿挂单时间到达设定秒数时,立即修改挂单委托价格,以能够成交的价格下单。(被动腿为内盘时为撤单后再下单;被动腿为外盘时为直接改单)

定时追单滑点数:触发定时追单后控制被动腿下单价格。比如设置 10,被动腿下买单时则以 对盘价格再加上 10 个跳点价格下单,使其更容易成交。

定时平仓: 该值设置单位是秒,当被动腿挂单时间到达设定秒数时,立即撤单并且平主动腿下单。(被动腿为内盘时为撤单后再下单;被动腿为外盘时为直接改单)

定时平仓滑点数:触发定时平仓后控制被动腿下单价格。比如设置10,主动腿下买单平仓时则以对盘价格再加上10个跳点价格下单,使其更容易成交。

注: 定时追单与定时平仓二者选一,无法同时设置。



止损追单: 该值设置的是合约最小跳点。针对被动腿挂单时,当行情价格与挂单价格之间的 价位差达到设置的止损追单点数后,即立即撤单后以能够立即成交的价格下单。比如,止损追单 设置为5,则当行情价格不断变动直至与挂单价格相差5个点位的时候自动撤单并下单。

止损追单滑点数:触发止损追单后控制被动腿下单价格。比如设置 10,被动腿下买单时则以 对盘价格再加上 10 个跳点价格下单,使其更容易成交。

定时追价:设置当被动腿挂单时间超过n(设置值)秒后,自动修改被动腿挂单价格后下单。

定时追价滑点数:即当定时追价时间到达后,自动在原来的被动腿挂单价格上调整 n 个最小跳点后下单。

定时追价最大触发次数: 该值限制了被动腿最多能自动修改价格下单的次数。

止损追单	止损追单滑点数	定时追价	定时追价滑点数	定时追价最大触发次数
0		0		
0		2	2	5

价格类型: 双腿套利以及三腿套利; 分别支持差价以及比价类型。

价格公式: 该公式是确定该组合策略行情显示价格的公式, 可使用差价或者比价两种;

差价可设置主动-被动以及被动-主动;比价可设置主动/被动以及被动/主动。

注意:价格公式中 p1 为主动腿价格, p2 为被动腿价格;价格公式中乘数可编辑,并且可以添加多个乘数 以及自定义加减参数,比如 0.3*8*3.2*p1-45*1.8*p2+5.6。

。				
EXXXe Share				
策略代码:	GC1406-SQ-	au1405		
策略名称:	纽期金1406-沪黄金1405			
价格类型:	比你	▼ 主动/被动 ▼		
价格:	(1*p1)/(1*p2))		
	例:(0.9*p1)/	(1.1*p2)*1.2345		
价格最小变动单位:	0.0001			
主动合约最大批量:	0	* 为空或者0时无限制		
预计一手占用资金:	8059.3477美	元		

价格最小变动单位:默认为系统自动计算的最小变动单位。可自定义编辑该值控制行情显示价格。

主动合约最大批量:即每次主动腿下单量。如一次策略下单 10 手,主动合约最大批量设置为 2 手,则该策略分 5 次下单,每一次主被动腿都成交后触发下一次下单。

单腿手动追单滑点数:	5				
单腿手动平主动滑点数:	5				
		保存		关闭	
			I L		

被动腿触发时下单价格:

基于公式推算:根据主动腿实际成交价格与策略委托价格去推算被动腿的委托价格后下单。 **基于行情对盘价**:被动腿下单使用当时行情对盘价作为委托价格下单。

被动腿触发时下单价格:	基于公式推算	×
🔽 包含内盘合约时,休;	基于公式推算	
✓ 包含内盘合约时,收;	基于行情对盘价	

对含有内盘合约的策略,系统根据国内交易市场交易时间,提供休盘前一分钟撤销策略主动 腿挂单并且在开盘一分钟后会继续触发策略;在收盘前一分钟撤销策略单。

🔽 包含内盘合约时,休盘前一分钟自动撤销主动腿挂单和部分成交单
🔽 包含内盘合约时,收盘前一分钟自动撤销策略单
✔ 策略单腿时声音提示

下图设置的单腿手动追单以及手动平主动滑点数是针对此种情况生效:策略触发后,被动腿下单 10s仍未完全成交,系统自动弹出单腿提示,可对该单进行追单、平主动以及不处理操作。

单腿提示						Ē	单腿提:	示	×
您下的策略单出现了单腿成交的情况,请 及时手动处理!					您下的第 及时手起	策略单出现 动处理!	了单腿	成交的情况	」,请
合约	委托状态 买	き 委托价	委托量	1	合约	委托状态	买卖	委托价	委托量
6A1409	已排队 卖	0.9343	1	-	6A1409	资金不足	卖	0.9337	5
<			>		<				>
追	单平	动不处	理			[平主动	1 不处	理

单腿手动追单滑点数:手动点击追单功能,则系统自动撤销被动腿挂单,立即以行情对盘价

计入滑点数的价格下单,使其更易成交。(若被动腿为外盘合约,则采用直接改单替代撤单) 单腿手动平主动滑点数:手动点击平主动,则系统会针对该笔被动腿单所对应的主动腿委托 量下主动腿平仓单,并且计入滑点数,使其更易成交。

如被动腿出现异常状态,比如资金不足、指令失败等状态,则无法做追单,只能采用平主动方式或不处理。

注意:

- 1. 只要策略中出现异常状态,处理后(平主动或不处理)策略都将自动终止;
- 2. 被动腿若为排队状态,做追单操作后策略继续正常运行;使用平主动将自动终止策略,不处理或者 关闭即忽略该提示,对策略不做任何操作。

设置完毕后点击**保存**;

⑦ 在系统设置->下单参数设置->常规->下单设置中,勾选自定义策略单被动腿下单失败时自动平主动腿,则当被动腿下单后直接返回比如资金不足、指令失败等下单失败信息后直接平主动腿。

常规快速下单快捷键 普通下单快捷键	
🔲 双击行情获取买卖量	默认价格: 对盘价 🗸
☑ 单击行情或持仓即自动填单	委托下单模式: 上下▼
■委托价格与行情对盘价同步刷新	价格光标位置: 2 🗘 (右起)
☑ 合约代码改变时同步选中相应行情	🔲 下单后总是返回委托查询界面
🔲 切换行情时自动填单是否使用默认下单数	回 普通下单时是否需要确认下单信息
🔲 点击五档行情时使用设置的下单默认里填单	☑ 普通下单后是否需要保留下单数据
☑ 自定义策略单被动腿下单失败时自动平主动腿	🔲 普通下单时是否自动修正买卖方向

⑧ 在设置显示策略中将添加的自定义合约加至右侧已选策略列表中即可在策略组合页面中加入显示。

	设置显示的	自定义策	略					×
待选自定义策略:		☐策略明细	8					
▲ 策略组合 ▲ 自定义 大豆1503-大商-豆粕1505-大商-豆油1505 淺元1409-白银1412[6A1409-ag1412] 英镑1409-莨元1409[6B1409-6A1409] 淺元1409-黃金1412[6A1409-au1412] 初期会1408-黃金1412[6C1408-au1412]		序号	合约 ((买卖方向 介格:	下单类型	模式	下单手数	妣/例 最√
		07 主 单腿 单腿手 已洗自定	相戰小受动。 动合约最大打 最后交。 手动追单滑, 动平主动滑, 义策略;	≢位: 比量: 易日: 点数: 点数:				
	XT to a		策略名称)9-澳元1409) 6B14	6略合约组合 09-6A1409	}代码 9		上移
<>	~<删除							确定
自定义策略 复制并新建 修改策略 删除策略	删除全部	<					>	取消

⑨ 加入自选,在策略组合行情页面中显示的策略合约可添加至自选行情中。

2. 修改自定义策略合约

① 在设置显示策略中,选中任一自定义策略,点击修改策略即可对该策略进行修改。

寺选策略:
策略组合 ▶ 時期
▲ 自定义
纽期金1402-沪黄金1402[GC1402-SQ-au1402
< >

② 在行情页面中选中策略合约后,单击鼠标右键选中修改自定义策略,直接进入修改界面。
 注:策略参数修改后实时生效,如果此时该策略有下单未完成,那么修改保存后以修改后参数继续运行。

3. 删除自定义策略合约

① 在设置显示策略中,选中任一自定义策略,点击删除策略即删除该策略。

待选策略:
策略组合
▷ 跨期
▲ 自定义
纽期金1402-沪黄金1402[GC1402-SQ-au1402]
< >
白定⊻策略 修改策略 删除策略
HALSON H LINDON H

4. 自定义策略交易设置注意点:

- 1. 自定义策略最多支持三腿;
- 2. 必须一主动一被动或者一主动二被动;
- 3. 主被动腿买卖方向必须相反;
- 最小对盘挂单量、安全深度、定时追单、定时追单滑点数、定时平仓、定时平仓滑点数、止损追单、 止损追单滑点数仅适用于被动腿设置;
- 5. 主动区域只针对主动腿设置;
- 策略运行过程中如果触发了定时平主动或者下单参数中的平主动腿选项,该策略即视为结束,不再下单。

5. 自定义策略交易下单细则:

- 1. 单腿下单价格计算: 基于下单时被动腿对盘价格、策略委托价格根据公式计算主动腿下单价格;
- 主动腿成交后下被动腿,一个策略如出现分笔成交情况,则主动腿第一笔成交后按照设置下单手数比 例推算四舍五入推算被动腿下单量,主动腿第二笔成交后则按照总的主动腿成交量同样推算出被动腿 下单量后减去上之前被动腿下单总量,以此类推;

6. 自定义策略风险提示:

1. 策略可能出现滑点,请设置好参数有效降低风险;

- 下单语罢	
$\Gamma + \infty \Pi$	
🔲 双击行情获取买卖量	默认价格: 对盘价 🗾 🔻
☑ 单击行情或持仓即自动填单	委托下单模式: 上下 🗾 🔻
■委托价格与行情对盘价同步刷新	价格光标位置: 2 🗘 (右起)
☑ 合约代码改变时同步选中相应行情	🔲 下单后总是返回委托查询界面
🔲 切换行情时自动填单是否使用默认下单数	回 普通下单时是否需要确认下单信息
🔲 点击五档行情时使用设置的下单默认里填单	🔽 普通下单后是否需要保留下单数据
☑ 自定义策略单被动腿下单失败时自动平主动腿	🔲 普通下单时是否自动修正买卖方向

1. 下单设置

(1) 双击行情获取买卖量

勾选并保存设置后,双击行情可以自动在下单栏委托数量中填写上对应的行情中的买卖量。

(2) 单击行情或持仓即自动填单

勾选框:勾选并保存设置后,使单击行情或是持仓获得与双击同样的效果,可以在下单栏自动完成 填单操作。

(3) 委托价格与行情对盘价同步刷新

勾选框: 勾选并保存设置后, 自动填单时, 委托价格会与行情中的价格同步刷新, 保持一致。

(4) 合约代码改变时同步选中相应行情
 勾选框:勾选并保存设置后,在下单栏中修改合约代码,行情界面会自动选中并显示该合约行情。
 (5) 切换行情时自动填单是否使用默认下单数

勾选框: 勾选并保存设置后,双击行情自动填单时,使用下单默认量填写委托数量。

- 注: 优先级低于"双击行情获取买卖量",即如果需要此项生效,请不要勾选"双击行情获取买卖量"。
- (6) 买价卖价等于最新价时加上红色框提示

勾选框: 勾选并保存设置后, 行情中的"买价"或是"卖价"等于"最新价"时, 相应"买价"或 是"卖价"会加上红色边框标注。

(7) 点击五档行情时使用设置的下单默认量填单

使用双击五档行情填单时,委托数量默认填入该合约已设置的默认下单量。

- (8) 默认价格: 自动填单时委托价格的填写
 - 选择框: a.最新价,使用行情中的最新价;

b.对盘价,买单使用行情中的卖价,卖单使用行情中的买价;

c.不默认,保持上次的委托价格

d.挂单价,买单使用行情中的买价,卖单使用行情中的卖价。

(9) 委托下单模式

委托下单栏的显示位置可设置为上下或者左右形式。

(10)委托下单类型

选择框: a.投机; b.保值。

(11) 价格光标位置

委托下单类型:	投机		•	委托	价格		NN0
价格光标位置:	3	÷ ((右起)	811	1.50	A. T	
🔲 普通下单时易	「「「「「」」	, 要确认	人下单信息	1	L		

填写框: 必须是大于 0 的整数, 填写 x, 就是当选中下单栏中委托价格时, 会自动选中从右起 x 位的数字, 如下图, x=3.

(12) 普通下单时是否需要确认下单信息

勾选框:勾选并保存设置后,每次下单会弹出一个对话框显示出下单的具体信息,点击确定后,才 可以完成下单,防止误操作的产生。

(13) 普通下单后是否要保留下单数据

勾选框:勾选并保存设置后,每次下单后,下单栏会保留你下单前的数值填写,不勾选并保存后, 每次下单都会清空下单栏中的数值。

(14)下单后总是返回委托查询界面

勾选框:勾选并保存设置后,每次下单后,不论界面在哪个标签栏(持仓查询、成交查询等),都会 自动切换到"委托信息"标签栏。

(15) 普通下单时是否自动修正买卖方向

勾选框:勾选并保存设置后,委托填单处买/卖显示方向允许与实际买入、卖出按键方向相反;不勾选则当买入、卖出按键与买/卖显示方向不同时不允许下单。

	交易市场	商品	合约代码	买/卖	开/平	定单类型	委托价格	委托数量	触发价格	有效日期	21 J (D)	÷Щисор
□ 快速(<u>K</u>)	CME ~	美精铜 🛛 🗸	HG1402 ~	买	~	限价 ×	3.3585	1		当日有效 🗸	<u> </u>	买田(5)
	最大可买数:	65;最大可卖数:	65		J		🔄 跟价				*3.3560	*3.3590

2. 撤单设置

(1) 开满自动撤单

勾选框: 勾选并保存设置后,可开数量不足时,自动撤单未成交且同方向同品种的开仓单。

(2) 双击排队单则撤销该笔委托

勾选框:勾选并保存设置后,双击排队单可以完成自动撤单。

(3) 双击排队单撤销是否需要提示

勾选框:勾选并保存设置后,使用双击撤单时,会弹出确认框,点击"是",才可以完成撤单,以防止手误导致的异常撤单。

(4) 平仓自动撤单

勾选框:勾选并保存设置后,平仓时,按照"平仓撤单方式"自动撤单未成交的同品种同方向的平 仓单。

(5) 平仓撤单方式

选择框: a.逐笔撤单,每下一笔平仓单都会触发"平仓自动撤单"; b.平满撤单,当可平的手数不足时,触发"平仓自动撤单"。

3. 状态与提示设置

(1) 成交是否需要声音提示

勾选框:勾选并保存设置后,委托单成交时会有声音提示。

- (2) **挂单成功是否需要声音提示** 勾选框:勾选并保存设置后,委托单排队时会有声音提示。
- (3)撤单成功是否需要声音提示勾选框:勾选并保存设置后,委托单撤单成功时会有声音提示。(4)显示标签栏标签项的快捷键

勾选框: 勾选并保存设置后,每个标签栏前就会显示出相应的快捷键,如 F9、F1(使用这些快捷键 就可以方便的切换各标签栏)。

(5) 离开 x 分钟后锁定系统

□ 离开 30 分钟后锁定系统

勾选框/填写框:勾选并填写相应的分钟数,保存设置后,停止在电脑上的任何操作,会弹出锁定系统的对话框,必须输入密码,点击确定后才可以继续操作,保证客户做盘的安全。

(6) 上下键=TAB 键

勾选框: 勾选并保存设置后, 就可以在下单栏中, 使用上下键切换焦点, 作为 tab 键使用, 如果不 勾选的话, 可以使用上下键切换合约代码, 调整委托价格、委托数量。

(7) 左右键=TAB 键

勾选框:勾选并保存设置后,就可以在下单栏中,使用左右键切换焦点,作为 tab 键使用,如果不 勾选的话,可以使用左右键切换合约代码,调整委托价格、委托数量。

(8) 状态栏资金信息显示期权净盈亏

勾选框:勾选并保存设置后,在状态栏中会显示"期权净盈亏"的值。

(9) 状态栏持仓量

选择框:a.单笔持仓,选中一个合约时,标签栏左侧的持仓数量显示为当前合约的总的持买持卖量; b.全部持仓,标签栏左侧的持仓数量显示为客户所有合约的总的持买持卖量;

c.不显持仓,标签栏中不显示合约的持买持卖量。

(10) 连接状态报警:系统与交易服务器或是行情服务器连接状态报警

选择框: a.声音报警,如任一个服务器断开的话,会有声音提示,且在一段时间后会有弹框提示; b.无需报警,没有任何声音和弹框,只有界面左上角有服务器断开的信息。

(十)下单默认量设置

下单默认量设置:

- 1. 进入系统设置->下单默认量设置
- 2. 在下单默认量设置页面输入品种,开仓数量以及平仓数量后保存。(可参考<u>快速下单->快速下单默认开</u> <u>平仓数量</u>说明)

系统设置(X)	系统帮助(H)				
系统锁定 Ctrl+L					
更改密	码				
下单默	认量设置				

(十一)下单快捷键

1. 快速超价

使用设置的快捷键自动下单,使用超价点数对委托价进行调整控制。

(1) 卖价买进/买价卖出:可以有三套设置,设置完后都可以正常使用。

该项设置为,使用该品种行情中的卖价(加上超价点数)下买的委托单,或是使用该品种行情 中的买价(加上超价点数)下卖的委托单;

(2) 买价买进/卖价卖出:可以有四套设置,设置完后都可以正常使用。

该项设置为,使用该品种行情中的买价(加上超价点数)下买的委托单,或是使用该品种行情中的卖价(加上超价点数)下卖的委托单;

(3) 超价点数:调整自动下单委托价,使其更易于成交或者不易成交,最小设置为1个跳点,即输入1
 a.正的超价点数:易于成交,下买单时即调高委托价,下卖单时即降低委托价;
 b.负的超价点数:难于成交,下买单时即降低委托价,下卖单时即调高委托价。

2. 快速平仓

快速平仓方式:快速平仓时平仓数量设置 选择框:a.分笔,使用下单默认量作为平仓时委托单的下单数量; b.全部,使用可平数量作为平仓时委托单的下单数量。

3. 快速撤单

- (1) 撤单快捷键
- 填写框:选择一个字母或是数字,作为撤单的快捷键。使用其直接完成撤单操作; (2) 撤单选项:用快捷键撤单
 - 选择框: a.撤选中,对于选中的委托单,点击撤单快捷键完成对其的撤单; b.不需要选中,点击撤单快捷键完成所有挂单的撤单。

三、服务器重连功能

(一)交易服务器重连

断开交易服务器: 当交易服务器连接正常时,可使用断开交易服务器断开客户端; 连接交易服务器: 当交易服务器断开时,可使用连接交易服务器重新加载数据。

连接(l) 交易查询(T)	其他查询(
	断开交易服务器	B
	连接交易服务器	문
	断开行情服务器	문
	连接行情服务器	e ë
	重新登录	
	退出系统	

(二)行情服务器重连

断开行情服务器:当行情服务器连接正常时,可使用断开行情服务器断开客户端; **连接行情服务器**:当行情服务器断开时,可使用连接行情服务器重新加载数据。

连接(L) 交易查询(T) 其他查询
断开交易服务器
连接交易服务器
断开行情服务器
连接行情服务器
重新登录
退出系统

(三)内盘连接

内盘连接、断开与重连

① 点击菜单栏内盘交易->开启内盘交易;

询(O)	系统设置(X)	P	内盘交易(I)	
利	开启内盘交易	3		
Ź	断开内盘交易	3		iS

② 在内盘登录界面输入用户名以及密码,选择交易服务器后点击登录;

	国内市场交易登录 🚽 🗖 🔤 🖊	
<u>ر</u>		
	0000007	
用户帐号:	0000007	
用户密码:		
交易服务器:	兴业模拟 。	
	登录 取消	

③ 点击菜单栏内盘交易->断开内盘交易,即断开与内盘连接;

)(O)	系统设置(X)	内盘交易(I)
	开启内盘交易	3
	断开内盘交易	3

注意: 在不关闭客户端的情况下内盘只允许登录一次,如果退出后需要再次登录则需重启交易客户端后方可再登录。

四、其他功能

(一)锁定

1. 立即锁屏

①进入系统设置->系统锁定,或者使用 Ctrl+L 快捷键组合直接锁屏。

系统设置(X)	系统帮助(H)
系统锁	定 Ctrl+L
更改密	码
下单默	认量设置
下单参	数设置
止损止	盈设置

②解锁时须输入客户登陆密码解锁,按退出直接退出交易系统。

系统	已锁定,	请输入	登录密码角	解锁:
_		_		
	解锁		退出	

2. 定时锁屏

- ① 进入系统设置->下单参数设置->状态与设置提示;
- ② 勾选"离开分钟后锁定系统",输入数值(分钟,最小有效时间为0.1分钟);
- ③ 定时锁屏生效后须输入客户密码解锁。

(二)密码更改

1. 进入系统设置->更改密码;

🗌 离开	30	分钟后锁定系统

系统设置(X)	系统帮助(H)						
系统锁定 Ctrl+L							
更改密	码						
下单默	认量设置						

- 2. 在更改密码页面输入旧密码;
- 3. 输入两次新密码, 密码至少 6 个字符;
- 4. 确定后保存。

更改密码	×
旧密码	
新密码	
确认新密码	
确定关闭	

(三)显示挂单/成交

所有挂单页面,点击显示挂单/成交,即左边显示挂单信息,右边显示成交明细信息。

合约	合约名称	买卖	委托价	委托量	成交量	剩余数量	成交均价	委托状态	:	合约	合约名称	买卖	委托价	成交价	成交数量	交易所	货币	定单
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1 ^	6C1212	加元1212	买		1.0168	12	CME	美元	^
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1	6C1212	加元1212	买		1.0168	51	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1	6C1212	加元1212	买		1.0168	18	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	3	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	7	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000	己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	5	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	0	1	0.0000	己排队	1 ~	6C1212	加元1212	卖		1.0167	3	CME	美元	~
<									>	<								>
显示挂	单 显示挂	单/成交	显示挂单	₽/持仓														
持买	:1 持卖:0												F9委托信息	F1成交查询	F4所有挂单	F5持仓查	间 F7资	金查询

(四)显示挂单/持仓

所有挂单页面,点击显示挂单/持仓,即左边显示挂单信息,右边显示持仓合计信息。

合约	合约名称	买卖	委托价	委托量	成交量	剩余数量	成交均价	委托状态		合约	合约名称	买卖	委托价	成交价	成交数量	交易所	货币	定单
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000) 己排队	1 ^	6C1212	加元1212	买		1.0168	12	CME	美元	^
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.000) 己排队	1	6C1212	加元1212	买		1.0168	51	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000) 己排队	1	6C1212	加元1212	买		1.0168	18	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.000) 己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	3	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000) 己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	7	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	. 0	1	0.0000) 己排队	1	6C1212	加元1212	卖		1.0167	5	CME	美元	
HG1212	铜1212	买	3.7100	1	0	1	0.0000) 己排队	1 ~	6C1212	加元1212	卖		1.0167	3	CME	美元	~
<									>	<								>
显示挂	单 显示挂单	/成交	显示挂单	单∕持仓														
持买:	1 持卖:0												F9委托信息	F1成交查询	F4所有挂单	F5持仓查	旬 F7资	金查询

(五)自适应列宽

自适应列宽:根据字符长度自动调整所有列宽至最小宽度。

1. 在行情窗口以及各个查询页面中单击鼠标右键选择自适应列宽。

~	显示五档行情	
~	显示网格线	
	显示隐藏报价	
	自适应列宽	
	设置列头显示	
	加入自选行情一	
	加入自选行情二	
	查看合约定义	
	列表风格设置	•

(六)显示隐藏报价

在行情窗口中单击鼠标右键,在选项菜单中勾选显示隐藏报价。如不需要,则去掉其勾选即可。



注: 只有当该合约行情中有优于买①或者卖①的价格才会显示隐藏价格,否则不显示隐藏价格。

(七)设置显示合约

1. 在自选行情页面单击右键,选择设置显示合约选项;

成交量	最新价	持仓量货	(币 买量	卖量	合约	交易所	名	称	最高价	最低
10870	86.71	美	元 4	4	CL1301	CME	原	(油1301	87.25	86.
342	86.650	美	元 13	8	QM1301	CME	小	∖型原油1301	87.300	86.6
153	15.08625	美	沅 11	12	XK1301	CME_CBT	小	\型大豆1301	15.08625	14. 936
39	15.410	美	沅	v .	。 显示五档行情			米1301	15, 410	15.3
616	1.0130	美	元 1	<u>v</u> !	显示网格线			元1212	1.0148	1.01
177	1.3164	美	沅		电子隐藏坦检		-	型欧元1212	1. 3189	1, 31
					目适应列宽					
				ì	设置列头显示					
				ì	设置显示合约					
				1	查看合约定义					
				3	列表风格设置		×			
				f	删除自选行情((选中)				
				f	删除自选行情((全部)				

- 2. 在设置显示合约页面从左侧选择合约至右侧栏内(可使用"添加>>"按键或者双击该合约);
- 3. 在右侧已选合约中选择合约使用"<<删除"或者双击该合约不显示;
 - 4. 使用确认按键保存。

	设置合	约显示		- • ×
待选合约:		已选合约:		
 CME[CME] CME_CBT[CME_CBT] eCBOT[eCBOT] HKEX[HKEX] ICE[ICE] KRX[KRX] Liffe[Liffe] LME[LME] NYBOT[NYBOT] SGXQ[SGXQ] TOCOM[TOCOM] XCME[XCME] XEurex[XEurex] 	插入空行 添加>> <<删除 删除全部	合约名称 原油1301 小型原油1301 小型大豆1301 糙米1301 加元1212 微型欧元1212	合约代码 CL1301 QM1301 XK1301 ZR1301 6C1212 M6E1212	上移 下移 确定 取消

(八)列表风格设置

- 1. 在行情窗口或者列表页面单击右键显示选项菜单;
- 2. 选择列表风格设置,四种默认风格可选择,单击即可;
- 3. 选择列表风格设置->自定义设置;
- 4. 在列表风格设置->行情列表中对行情窗口显示进行设置。

们用列乙	x 具他列表	2			列表字体
开盘价	最高价	最低价	收盘价	成交量	
5005	2.89	2.61	2.62	466	分项设置: 全部 💙
5004	2.83	2.59	2.82	347	背景色 文字色
5003	2.86	2.75	2.84	313	
5002	2.98	2.67	2.93	469	列表行高: 20 🗡
5001	2.96	2.83	2.9	320	
5005	2.89	2.61	2.62	466	上涨色 下跌色 平盘色 变动色
5004	2.83	2.59	2.82	347	选中行情边框色
5003	2.86	2.75	2.84	313	进口行情些早色
5002	2.98	2.67	2.93	469	
5001	2.96	2.83	2.9	320	涨跌参照: 上一笔 ∨
5002	2.98	2.67	2.93	469	确定

在列表风格设置->其他列表中对委托界面显示进行设置

			列表风	格设置	X
行情列表	其他列表				列表字体
开盘价	最高价	最低价	收盘价	成交量	
5005	2.89	2.61	2.62	466	分项设置: 全部
5004	2.83	2.59	2.82	347	背景色 文字色
5003	2.86	2.75	2.84	313	
5002	2.98	2.67	2.93	469	列表行高: 20 ~
5001	2.96	2.83	2.9	320	
5005	2.89	2.61	2.62	466	
5004	2.83	2.59	2.82	347	
5003	2.86	2.75	2.84	313	
5002	2.98	2.67	2.93	469	
5001	2.96	2.83	2.9	320	
5002	2.98	2.67	2.93	469	确定
					取消
					20/13

包括显示标签栏、显示状态栏、显示行情、显示下单栏以及前端显示选项。



勾选显示标签栏即可在客户端右下方显示各个查询标签,分别为委托查询、成交查询,、所有挂单、持仓 查询以及资金查询

勾选**显示状态栏**即可在客户端下方显示各状态信息,包括各交易所时间、客户币种账户资金信息

合约	合约名称	买卖	价格	数量	交易所	货币	合约类型	权利金	
6B1212	英镑期货1212	卖	1.6201	2	CME	美元	期货		
6A1212	澳元1212	买	1.0538	150	CME	美元	期货		
合计	小计 明细	自成	交 调期	朋细	合计	:分客户、分合	约、分买	卖进行合	i ग े
									F9委托信息 F1成交查询 F4所有挂单 F5持仓查询 F7资金查询
本地系统	本地系统时间:13:25:19 韩国交易所系统时间:14:25:19 CME交易所系统时间:11:25:19 肽户:基币账户 货币:美元 可用:5 339448.9648 浮盈:5 37764.9950 平盈:5 0.0000 保证金:5 111310.0000 期税净盈亏:5 0.0000								

勾选显示行情即可显示行情窗口

	连接(L) 交易	查询(<u>T</u>) 其	他查询(O)	系统设置()	() 系统帮	!助(<u>H</u>)					KRX Liffe LME	HKEX TOO	COM SGXQ	XEurex	ICE NYBOT eC	CBOT CMECBT	CME 自进行情二 自	选行情一
	涨跌	前收盘	买价	卖价	成交量	最新价	持仓量货币	买量	卖量 <mark>合约</mark>	交易所	名称	最高	介 最低化	1现手	前结算 涨幅%	Ŧ	OME 苗塔期後1303	,
6	0.0017	1.0544			0	1.0561	58480 美元		6A1212	CME	澳元1212			1	1.0544 0.16	~		,
6	-0.0007	1.0474	1.0467	1.0469	11989	1.0467	202931 美元	102	36 6A1303	CME	澳元1303	1.048	7 1.0466	5 1	1.0474 -0.07	1. 卖⑤	1.6215	66
61	-0.0004	1.0407	1.0394	1.0411	0	1.0403	120 美元		4 6A1306	CME	澳元1306			2	1.0407 -0.04	卖④	1.6214	90
0		1.0342			0		1 美元		6A1309	CME	澳元1309				1.0342	卖③	1.6213	
<		1.0277			0		3 美元		6A1312	CME	澳元1312				1.0277	卖②	1.6212	36
	-0.0034	1.6202			0	1.6168	63867 美元		6B1212	CME	英镑期货1212			3	1.6202 -0.21	卖①	1.6211	12
	0.0011	1.6199	-1.6210	1.6211	4580	1.6210	180160 <mark>美元</mark>	6	12 6B1303	CME	英镑期货1303	1.621	4 1.619	5 1	1.6199 0.07	1 买①	1.6210	6
		1.6194		1.6209	0	1.6158	74 美元	5	5 6B1306	CME	英镑期货1306			1	1.6194 -0.22	买②	1.6209	42
		1.6189		1.6215	0		1 美元	4	4 6B1309	CME	英镑期货1309				1.6189	买③		
		1.6184	1.6148	1.6246	0		1 美元	10	10 6B1312	CME	英镑期货1312				1.6184	买④	1.6207	108
	0.0000	1.0159	1.0168	1.0170	70		78469 美元	14	26 6C1212	CME	加元1212		9 1.0159) 1	1.0159 0.00	1. 买⑤	1.6206	
	0.0009	1.0139	1.0149	1.0150	3247	1.0148	14499: 美元	6	42 6C1303	CME	加元1303		0 1.0142	2 1	1.0139 0.09	1.		
	0.0003	1.0117	1.0123		1	1.0120	1060 美元	4	4 6C1306	CME	加元1306		1. 0120) 1	1.0117 0.03	1.		
	0.0011	1.0093	1.0093	1.0114	0	1.0104	937 美元	4	4 6C1309	CME	加元1309			4	1.0093 0.11			
		1.0067	1.0067	1.0088	0	1.0044	316 美元	6	6 6C1312	CME	加元1312			1	1.0067 -0.23			
	-0.0011	1.3171			0	1.3160	69888 美元		6E1212	CME	欧元1212			6	1.3171 -0.08	~		
1	<															>		

勾选**显示下单栏**显示委托下单信息界面。

	交易市场	商品	合约代码	买/卖 定单类型	委托价格	委托数量 触发价格		
一快速(<u>K</u>)	CME	↓ 英镑	v 6B1303	_ ⊻ 異 限价 、	1.6211	50	买入(B)	卖出(S)

勾选**前端显示**即客户端界面置顶,其他程序打开后也不会显示在交易客户端上方。

五、行情显示

现手 1	前结算 涨幅% 3,6445 0,85	开盘 3,67 ^	CME 日元期货1212
1	85.89 1.09	86.	卖⑤ 0.011944 52
1	32.280 1.08	32.4	卖④ 0.011943 66
		0440	卖③ 0.011942 66
~	显示五档行情		卖② 0.011941 63
~	显示网格线		卖① 0.011940 3
	显示隐藏报价		平① 0.011938 12
	自适应列宽		买② 0.011937 70
	设置列头显示		买③ 0.011936 67
	设置显示合约		买④ 0.011935 59
	查看合约定义		买⑤ 0.011934 62
	列表风格设置	۰.	
	删除自选行情(选中))	
	刪除自选行情(全部)		

- 1. 在行情窗口任意位置单击鼠标右键勾选显示五档行情;
- 2. 不需显示时去掉**显示五档行情**勾选;
- 3. 在五档行情界面中直接单击鼠标右键选择**关闭五档行情。**

(二)五档自动填单

双击**五档行情**自动填单。

(CME 英镑期货1303	
卖⑤	1.6251	81
卖④	1.6250	68
卖③	1.6249	50
卖②	1.6248	16
卖①	1.6247	13
买①	1.6246	37
买2	1.6245	49
买③	1.6244	59
买④	1.6243	67
买5	1.6242	43

规则: 双击五档行情中任一一档行情数据则自动在委托下单界面填入所有信息。

比如:双击五档行情中买①,则在委托下单中,填入该合约交易市场、商品、合约代码,买卖方向为其**卖**,委 托价格即**买①**价格,委托数量1.

六、常用操作快捷键

软件中快捷操作键列表:

- Alt+L: 打开连接菜单;
- Alt+T: 打开交易查询菜单;
- Alt+O: 打开其他查询菜单;
- Alt+X: 打开系统设置菜单;
- Alt+H: 打开系统帮助菜单;

- F2:显示委托信息页面;
- F3:显示成交查询页面;
- F4:显示所有挂单页面;
- F5: 显示持仓查询页面;
- F6: 显示资金查询页面;
- F7: 显示条件单查询页面;

K: 普通快速下单切换;

Ctrl+L: 立即锁屏;

另可设置快速撤单键、快速下单键(系统设置->下单参数设置->下单快捷键)。

七、问题解决

1. 账户冻结了怎么办?

由于登录时密码连续输入错误5次自动冻结账户,冻结后请立即打电话至公司。

- 2. 账户使用过程中被踢怎么办?
 - 1) 您的账户可能在其他处被登录,如担心安全问题,可退出系统后立即再次登录,登录成功后会将 其他登录账户踢掉,然后立即更改交易密码以确保其他处无法再登录账号,再拨打客服电话;
 - 2) 如被踢后退出客户端重新登录提示密码错误,有可能您的密码已被修改,请立即拨打客服。